


ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2010



PERJÉS ANDRÁS 
polgármesterjelölt, Kápolnásnyék

Együtt Kápolnásnyékért!

Egyre többen kérdezik mostanában, hogy indulok-e az őszi önkormányzati választásokon a polgármesteri címért. Igen, indulok... Az a munka, amit képviselőként elkezdtem sokak tetszését, támogatását elnyerte. Az elmúlt évtizedekben tanárként, majd az elmúlt években már képviselőként is megismerhettem szinte az egész falu lakosságának gondját, baját,

elképzelését, s a vállalkozók mindennapi problémáit. Ezekre alapozva új gazdasági, szociális és kulturális elképzeléseim vannak, amelyek Kápolnásnyék érdekeit messzemenően szem előtt tartva új távlatokat nyithatnak meg, így javítva mindannyiunk életét községünkben.

Azzal a tudással, tapasztalattal, szakértelemmel, amit tanárként, képviselőként megszereztem soha nem éltem vissza és igyekeztem mindig a falu érdekeit szolgálni. Számomra a becsületes munka szolgálat, ezért közös munkálkodásra hívok mindenkit. Dolgozzunk együtt Kápolnásnyékért!

Mint ismeretes az önkormányzati képviselők száma októbertől csökkenni fog, így kevesebb ember fogja a kápolnásnyéki embereket képviselni. Fontosnak tartom emiatt, hogy a megválasztandó képviselők a közös munkát tekintsék majd feladatuknak. A polgármesternek pedig fontos kell, hogy legyen a csapatmunka, a vélemények kikérése, a kritikák meghallgatása, és nem csak a képviselő-testülettől. A civil szervezetek bevonása mellett a döntéshozatalba szükséges még inkább bevonni a kápolnásnyéki polgárokat is.

A helyi ügyeket és érdekeket kell szem előtt tartani. Nem csak azért, mert a vállalkozók helyben foglalkoztatnak, hanem mert egy helyben végzett munkának a presztízse is nagy. Emiatt fontos, hogy a fejlesztéseknél, közbeszerzésekben minél több helyi vállalkozó tudjon részt venni, csak abban az esetben adjunk ki munkát nem községbeli vállalkozóknak, hogy ha arra Kápolnásnyéken nincs megfelelő szakember. Ez nem csak a vállalkozók, hanem minden nyéki ember érdeke is, hiszen ez által a beruházások is olcsóbbak lesznek. A helyi vállalkozók a minőség garanciái is egyben, mindannyian ismerjük őket, itt élnek közöttünk, megbízunk egymásban.

Figyelnünk kell a fiatalokra. Bekerített játszótérre van szükség a legkisebbek számára, ahová a szülők nyugodtan és biztonságosan elviheték gyermekeiket. A nagyobbak számára nincs rendszeres, kulturált szórakozási lehetőség. A környékbeli községekhez hasonlóan be kell kapcsolódnunk a regionális és országos turizmus vérkeringésébe – kihasználva az esetleges állami és Európai Unió forrásokat is – programokat, rendezvényeket kell Kápolnásnyéken létrehozni, illetve községünkbe csábítani. A lehetőségek biztosítása mellett ugyan olyan fontos a szolidaritás. Az idősek, vagy akik esetleg élethelyzetük miatt rászorultak, érezzék úgy, hogy ők is ugyan olyan fontos lakói községünknek, mint a fiatalok, a vállalkozók és az aktív korúak. Jogos elvárás egy vezetőtől manapság, hogy tudjon tervezni, a vállalt célokat és feladatokat megvalósítani. A község javára és valamennyi lakója érdekében kamatoztassa meglévő térségi, megyei és országos kapcsolatait.

Azon kell dolgoznunk, hogy Kápolnásnyék – hagyományainak megfelelően – újra a Velencei-tó környéki települések közül vezető legyen a kulturális – és szolgáltatói tevékenységekben egyaránt. Emiatt fontos, hogy kit választunk meg képviselőnek és polgármesternek, kikben bízunk, és milyen embereknek adjuk a döntés lehetőségét a jövőnkéről. Olyan polgármestert és képviselőket kell választani, akik mindezt felvállalva a község érdekében vállalják ezt a kemény munkát.

Közös munkára hívok hát mindenkit, együtt Kápolnásnyékért! Programom és további információk elérhetőek a www.perjesandras.5mp.eu oldalon.

KÉPVISELŐJELÖTJEINK



Dr. Bakó Béla

Őszinte szavak a kápolnásnyéki választópolgárokhoz! Idealista vagyok. Hiszek Istenben. Bízom az emberekben. Ismernek

a községben, 40 évig voltam a községben körzeti orvos. Nem vagyok meg-élhetősi politikus. Nem gyűjtöttem vagyont, a munkából éltem, most a nyugdíjamból élek, mint annyian mások. Ugyanazokkal a bajokkal, örö-mökkel, lehetőségekkel, nehézségekkel, mint akárki más a falunkban. Tu-dom mi fáj a nyéki embereknek, min akarnak változtatni. A választások előtti szokásos ígéretések, szövetkezések, érdekből terjesztett hamis hí-rek, álszent jótékonykodások nem zavarják meg az ítéletemet. Tudom mit érnek ezek! Bízhatnak bennem!



Györbiri László

43 éve nős vagyok, két fiunk születet, akikből négy unokát kaptunk. 1987 óta vagyok kápolnásnyéki lakos. 2004- ben költöztünk

végleg Nyékre, és nagyon hálásak vagyunk a sorsnak, hogy ide vezérelt bennünket. Hála Istennek jó barátokra, kedves ismerősökre találtunk. Sikerült beilleszkednünk az itteni közösségi életbe. Tagja vagyok feleségemmel együtt a katolikus egyházközség képviselő testületének, alapító tagjai vagyunk Kápolnásnyéki Polgári Egyesületnek. 2008-ban Polgármesteri Elismerő Oklevelet kaptunk. Vezetője vagyok helyi FIDESZ-csoportnak. Ha bizalmat kapok a tisztelt választóktól, a helyi Képviselő Testületben szeretném szolgálni a falunk érdekeit. Legnagyobb célomnak és feladatomnak tartom a lakosságot, egy igaz közösségé kovácsolni! Ehhez kérem, támogassanak szavazataikkal!



Ispán József

57 éves, törzsgyökeres Kápolnásnyéki vagyok. Itt is dolgozom, állatte-nyésztéssel, tejtermeléssel foglalkozom,

családi vállalkozásban. Mint vállalkozó elsősorban a munkámmal kapcsolatos feladatok érdekelnek. Ilyenek például: a falugazdász jelenléte falunkban. Korábban volt, de megszüntették, és ez rengetek,

többletmunkát okoz, nemcsak az állattenyésztőknek, hanem a mezőgazdasággal foglalkozóknak is. Fontosnak tartom, hogy lehetőséget biztosítsunk a kistermelők áruinak helybeni értékesítéséhez. Ez természetesen nem csak a termelőknek, hanem a falu lakóinak is rendkívül hasznos lenne. Mint a helyi FIDESZ csoport tagja én is a változás érdekében kívánok dolgozni, ha szavazataikkal megadják a lehetőséget erre.



Ulbrichné Vass Ilona

Kápolnásnyéken születtem és többgenerációs, szorgalmas, becsületes, keresztény családban

nevelkedtem. Budapesten éltem felnőtt életem jelentős részét, ott született és nőtt fel két gyermekem, akik öt unokával bővítették a család létszámát.

Férjemmel 17 éve költöztünk vissza szülőfalumba, és a kezdetektől beilleszkedtünk a falu életébe. Ő már sajnos nincs közöttünk, de erejéből, derűjéből, emberi tartásából komoly örökséget hagyott rám.

Az újra itthon töltött évek alatt lelkesen és tevékenyen részt veszek a falu közösségi és kulturális életében. Egy ideig szerkesztettem a Kisbíró, alapító tagja és egyik alelnöke vagyok a Kápolnásnyéki Polgári Egyesületnek, részt veszek a helyi karitás szervezet munkájában, közreműködtem több kulturális rendezvény és előadás szervezésében.

Most újra többgenerációs családban élek fiammal és családjával. Az ő baráti körük, az én barátaim és számtalan falubéli ismerősöm révén érzékelem a fiatalok és a magam generációjának kívánságait és elvárásait a falu életében és a falu vezetésével kapcsolatban. Érzékelem, hogy itt az idő a megújulásra, a változásra. Látom, hogy „ami elég volt tegnap, az ma már kevés, és aki nem halad, az hátrál.”

Nincs szükség gögre és hamiskodásra, de szükség van jó tettek nyugalma, összetartó falura, nyíltságra, derűre és igazi békességre. Magaménak vallom a keresztény értékeket és hiszem, hogy Isten segítségével, nyíltsággal és erős összefogással tudjuk elérni az óhajtott megújulást és felemelkedést Kápolnásnyék –Pettend életében.

Ha elnyerem az önök bizalmát, akkor képviselőként ebben a szellemben szeretnék dolgozni.



PERJÉS ANDRÁS
KÁPOLNÁSNYÉK
POLGÁRMESTER-
JELÖLTJE

L. SIMON LÁSZLÓ
ORSZÁGGYŰLÉSI
KÉPVISELŐ

Közösen Kápolnásnyékért!



Varsányi László

1942-ben születtem Kápolnásnyék-Pettenden, ahol Feleséggel ma is élek. Az általános iskolát is itt,

Pettenden végeztem, majd Budapesten kazánkovács szakmát tanulva a Székesfehérvári Járműjavítóban dolgoztam, ami első és utolsó munkahelyem is volt. 1967-ben kötöttem házasságot Hajdú Erzsébettel. Három gyermekünk született, kik technikus, illetve egyetemi képzettséget szereztek. Családot alapítottak és ők is hűségesen első munkahelyükön dolgoznak. Több évtizedes munkám során súlyos egészségkárosodás miatt szakmám nem gyakorolhattam, folyamatos szakmai továbbképzések után tanulók képzésével bíztak meg. További egészségromlás miatt leszálékoltak és műszaki főellenőrként 1991-ben lettem nyugdíjas. Esetleges képviselői munkámmal kapcsolatosan nem kívánok hamis eltűzött ígéreteket tenni, becsületes

szorgalommal kívánok dolgozni településünk érdekében.



Zrínyi Miklós

54 éves, születésemtől fogva Kápolnásnyéken élek. Nős vagyok, két lánygyermekem és két unokám van. 1990–1998 között

képviselő voltam. Szeretném folytatni képviselői munkámat. Minden tudásommal és tapasztalatommal, községünk érdekeit szem előtt tartva szeretném segíteni a képviselőtestület munkáját.

Újra Fidesz!